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Председник Скупштине Војводине и Савеза војвођанских Мађара (СВМ) Иштван Пастор
изјавио је вечерас да, када су постизборне коалиције у питању, СВМ нема разлога да
преиспитује стратешки договор који има са Српском напредном странком (СНС).На
питање какву ће СВМ одлуку донети ако буде "тас на ваги" за формирање наредне
покрајинске власти, Пастор је за Радио-телевизију Војводине рекао да ће одлука бити
донета "савесно и по принципу осам пута мери, једном сеци", и водећи рачуна о
сопственим интересима и интересима Србије.

  

  

Он је подсетио и да СВМ са СНС има стратешки договор, тако да "данас нема ниједан
разлог да се тај споразум преиспитује".

  

Према његовим речима, данас нема готово ниједног политичког актера у Србији с којим
његова странка не може да сарађује.

  

"Ми можемо да сарађујемо и са једнима и са другима, јер покушавамо да будемо
рационални и у односу на своју снагу, а с друге стране немамо идеолошких сукобљавања
као неки други с некима", навео је Пастор.

  

Он је оценио и да су приче о могућој нерегуларности избора део изборне политичке
реторике и додао да је изборни амбијент данас такав да "сви могу да кажу шта мисле јер
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је широка лепеза медијског појављивања".

  

"Не видим да неко нема простор да негде нешто каже. Простор је отворен, чак и
превише, јер смо очевици толике количине блата, мржње и неодговорних изјава свих
актера друштвене комуникације да нас то спутава. Ту не мислим на конкретне медије,
већ на појаву, јер смо дошли у ситуацију да свако може и анонимно да каже све и свашта
и да то не прозводи никакве последице", рекао је Пастор.

  

Говорећи о чињеници да ће буџет Војводине у 2016. бити знатно мањи него у 2015.
години, Пастор је казао да у целом друштву има мање новца, јер је "у току стезања
каиша, како бисмо могли да останемо на ногама".

  

"Ако је недостатак новца реалност на државном нивоу, онда се то мора провлачити и по
вертикали, односно и на покрајинском и на локалном нивоу. Таква је година", рекао је
Пастор.

  

Према његовим речима, "фамоза прича о седам одсто, и од чега се рачуна – стална
прича још од 2008. године", јер од тада до данас није испуњена уставна обавеза и
Скупштина Србије није донела закон о финансирању Војводине.

  

Оценио је да је из политичких разлога решење пролонгирано за наредну годину и додао
да верује да ће уследити након покрајинских избора.

  

На питање зашто је СВМ подржао нови буџет, док је ранијих година гласао против
управо због непоштовања уставних одредби о финансирању Војводине, Пастор је казао
да су због таквог става у ранијем периоду платили "високу политичку цену".

  

"Нисмо од тога одустали, али сад је реалност таква и нема смисла стално понављати
исте реченице. Пре 13, 14 месеци покренуо сам разговоре на покрајинском нивоу ради
постизања консензуса о том питању, али је из политичких разлога тај разговор изостао.
Пропустили смо да направимо нова правила игре у Војводини које подразумевају
тражење консензуса свих парламентарних актера око кључних питања као што смо
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урадили и у случају промене Статута. Али, не вреди сад за тим плакати", рекао је
Пастор.

  

Пастор је навео да је у том погледу урадио све што је могао, али да је закључио да не
постоји спремност да се то питање стави на дневни ред, јер се разговорима нису
одазвали Демократска странка и Лига социјалдемократа Војводине.

  

(Танјуг) 
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